

Consultas Realizadas

Licitación 255873 - ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA LA DINAC

Consulta 1 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2013
<p>Asunción, 13 de Noviembre de 2013</p> <p>Señores DIRECCION NACIONAL DE AERONAUTICA CIVIL (DINAC) At. Unidad Operativa de Contratación Asunción Paraguay Ref.: LPN/SBE N° 10/13 ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA LA DINAC ID N° 255.873 De nuestra consideración: Por la presente, nos complace dirigirnos a Uds. y por su intermedio a quién corresponda a fin de poner a conocimiento lo siguiente:</p> <p>De acuerdo a lo solicitado y teniendo en cuenta que nuestro vehículo reúne todas las especificaciones técnicas del pliego, y con el afán de presentar nuestra oferta a fin de a mayor cantidad de oferente conseguir un mejor precio y rédite beneficio a vuestra institución, solicitamos:</p> <p>CONSULTAS CARACTERISTICAS DEL MOTOR</p> <p>Cilindrada y potencia: 1.500cc como máximo y 132CV. Consulta: Se puede ofertar vehículos con motor de 1600cc y 98CV?</p> <p>Batería: 60ah (con Aire) Consulta: Se puede ofrecer vehículos con batería de 50ah?</p> <p>Dimensiones: Longitud del vehículo como mínimo 4.252mm Trocha delantera 1.195mm como mínimo. Trocha trasera 1.496mm como mínimo. Neumáticos y Llantas 175/R14 Consulta: Se puede ofertar vehículos con las siguientes dimensiones: Longitud del vehículo 4.040mm. Trocha delantera 1.400mm Trocha trasera 1.415mm Neumáticos y Llantas 165/70 R14 con llantas de acero con tasas.</p> <p>ACCESORIOS Aire acondicionado: delantero y trasero. Consulta: Se puede ofertar vehículos con Aire Acondicionado integrado a la cabina?</p> <p>Levanta vidrios eléctricos. Consulta; Se puede ofertar vehículos con sistema levantavidrios manual?</p> <p>Doble puertas corredizas Consulta: Se puede ofertar vehículos con una puerta corrediza lado derecho?</p> <p>Esperando una resolución favorable, aprovechamos la oportunidad para saludarle atentamente.</p> <p>C.C. Contrataciones Públicas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2013
Solicitamos remitirse a la Adenda N° 2.		

Consulta 2 - Consulta Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2013
<p>NOTA 064/2013 Fernando de la Mora, 13 de noviembre de 2013.</p> <p>Señores: DIRECCION NACIONAL DE AERONAUTICA CIVIL</p> <p>ATENCION: JULIAN PATIÑO RESPONSABLE DE LA UOC Presente</p> <hr/> <p>Nos dirigimos a ustedes, con el objeto de formularles consultas relacionadas al pliego LICITACION PÚBLICA NACIONAL ADQUISICION DE VEHICULOS PARA DINAC ID: 255.873, las cuales detallamos a continuación:</p> <p>ITEM 1 CAMIONETAS DOBLE CABINA 4 X 2</p> <p>1. POTENCIA 132 HP MINIMO</p> <p>Consulta: Además de la Característica requerida, solicitamos sean aceptadas también ofertas con las siguientes Características Físicas y Capacidades:</p> <p>POTENCIA 100 HP COMO MINIMO.</p> <p>2. DIRECCION: HIDRAULICA ENGRANAJE TIPO BOLA CIRCULAR</p> <p>Consulta: Además de la Característica requerida, solicitamos sean aceptadas también ofertas con las siguientes Características Físicas y Capacidades:</p> <p>DIRECCION: HIDRAULICA ENGRANAJE TIPO PIÑON Y CREMALLERA</p> <p>3. FRENOS ABS</p> <p>Consulta: Además de la Característica requerida, solicitamos sean aceptadas también ofertas con las siguientes Características Físicas y Capacidades:</p> <p>FRENOS ABS OPCIONAL</p> <p>4. GPS INTEGRADO EN EL TABLERO</p> <p>Consulta: Además de la Característica requerida, solicitamos sean aceptadas también ofertas con las siguientes Características Físicas y Capacidades:</p> <p>GPS COLOCADO EN EL TABLERO</p> <p>Las diferencias técnicas descriptas más arriba, no influye en el rendimiento y buen funcionamiento de las unidades a ser ofertadas, pudiendo representar sin embargo un gran beneficio económico para vuestra Institución; por lo tanto solicitamos nos permitan presentar nuestras ofertas, modificando las especificaciones técnicas que les hemos indicado, lo que redundará en beneficio del proceso de licitación permitiendo la participación y evaluación de ofertas de mayor cantidad de oferentes.</p> <p>En espera de una respuesta que nos permita presentar nuestras ofertas, aprovechamos la ocasión para saludarlos muy atentamente.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2013
<p>Solicitamos remitirse a la Adenda Nº 2</p>		